

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Вера

Возраст: 21

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.03.2004 12:00:00

формирования заключения врача: 21.03.2004 12:00:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/2724/answer/2725>



Заключение врача

Уважаемая Вера! Прежде всего, Вам надо сделать УЗИ почек сейчас. Появление солей фосфатов и ощелачивание мочи может быть за счет изменений в организме при беременности, также и появление белка в моче. О мочекаменной болезни можно говорить, если у Вас в мочевыводящей системе достоверно обнаружатся камни (камень). Неосложненная мочекаменная болезнь сама по себе не может приводить к появлению патологического белка в моче. Скорее всего, у Вас первичны изменения в почках на фоне беременности, это может быть одним из проявлений гестоза. В прочем решать это Вашему лечащему врачу. Обильное выделение солей фосфатов и ощелачивание мочи со своей стороны может вызвать образование камней в мочевыводящей системе. Потому лечение, коррекция такого состояние обязательна. При беременности прием любого препарата должен быть особо обоснован и потому назначать медикаментозное лечение, не имея дополнительных методов обследования, без личного осмотра я не имею права. Удачи Вам! [Шадёркин И.А.](#)